

Ian Feldman

Educație

În proces	Doctorat în Psihologie program academic	Universitatea de Stat din Moldova Facultatea de Psihologie
2003 – 2004	Masterat in Psihologie	ULIM – Universitatea Liberă Internațională din Moldova Facultatea de Psihologie si Asistență Socială
1999 – 2000	Specialist în Psihologie Analitică/ Psihanaliza	Institutul de Psihanaliză din Moscova Facultatea de Psihologie Analitică
1997 – 1998	Psiholog Practician în Sistemul Social	Universitatea de Stat M.V. Lomonosov din Moscova Facultatea de Psihologie
1994 – 1997	Licența în Management, Economist	Institutul de Cercetare în Management Facultatea de Management
1992 – 1994	Specialist in Marketing	Colegiu de Business Institutul de Cercetare în Management Facultatea de Economie

Experiență Profesională

Activitate Publică

Octombrie 2015	Președinte al Consiliului pentru prevenirea și eliminarea discriminării și asigurarea egalității Ales în funcție de către membrii Consiliului de Egalitate prin Decizia nr. 1 din 12.10.2015
Iunie 2013	Membru al Consiliului pentru prevenirea și eliminarea discriminării și asigurarea egalității Numit de către Parlamentul Republicii Moldova prin Hotărârea nr. 131 din 06.06.2013.
Iunie 2014	Unul din cei trei candidați propuși de Grupul Consultativ al Consiliului Națiunilor Unite pentru Drepturile Omului pentru poziția de Raportor Special pentru traficul de persoane, în special femei și copii Raportul Grupului Consultativ adresat Președintelui Consiliului pentru Drepturile Omului în care se relatează despre vacanța funcțiilor de raportor ai procedurilor speciale ce urmează a fi examinat la cea de - a 26 sesiune a Consiliului pentru Drepturile Omului. A XXVI-a sesiune a Consiliului ONU pentru Drepturile Omului din 05.06.2014.

Consultanță

<p><i>Bune practici și lecții învățate în cadrul Reintegrării Economice a victimelor traficului de ființe umane și a migrațiilor vulnerabili prin dezvoltării micului business</i></p> <p>Dezvoltarea și oferirea de formare avansată pentru ONG-uri și personalul IOM Turkmenistan</p>	IOM Turkmenistan
<p><i>Monitorizare și consiliere</i></p> <p>Asigurarea monitorizării și consultării pe parcursul implementării proiectului „Abordarea efectelor negative ale migrației asupra minorilor și familiilor rămase</p>	IOM Moldova
<p><i>Analiza comprehensivă a datelor</i></p> <p>Dezvoltarea unei metodologii de analiză comprehensivă a datelor existente referitoare la copii rămași fără îngrijire părintească.</p>	IOM Moldova
<p><i>Analiza și identificarea celor mai vulnerabile cazuri.</i></p> <p><i>Asistență psihologică a victimelor traficului de ființe umane</i></p> <p>Dezvoltarea și oferirea de formare avansată pentru ONG-urile partenere și personalul IOM Turkmenistan, Tadjikistan, Kârgâzstan, Uzbekistan și Kazahstan</p>	IOM Asia Centrală IOM Turkmenistan
<p><i>Managementul de proiecte și Propuneri de a scrie proiecte</i></p> <p>Dezvoltare și conducerea trainingului avansat pentru ONG-uri, care prestează consiliere psihologică și servicii de asistență socială.</p>	WINROCK International, reprezentanța în Moldova
<p><i>Asistență Psihologică pentru Victimele Traficului</i></p> <p>Dezvoltare și conducerea trainingului avansat în domeniul ONG-urilor și IOM parteneri din Turkmenistan, Tadjikistan, Kârgâzstan, Uzbekistan și Kazahstan</p>	OIM Asia Centrală OIM Turkmenistan
<p><i>Prevenirea Arderii Emoționale</i></p> <p>Serie de treninguri pentru lucrători medicali și managementului de spital</p>	Institutul de Cercetare în Neurologie și Neurochirurgie
<p><i>Psihologia Toleranței</i></p> <p>Treninguri pentru personalul ONG și voluntari</p>	NGO “Clubul toleranței”
<p><i>Treninguri pentru tratament intensive și managementul în centre de reabilitare</i></p> <p>Dezvoltarea și conducerea treningurilor în 2 module, pentru Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Centre Locale, personalul OIM, ONG și a altor reprezentanți, implicați în combaterea Traficului de ființe umane în Kosovo</p>	OIM Kosovo
<p><i>Capacitatea de a construi și a conștientiza nivelul de cunoaștere despre traficul în Regatul Bahrain</i></p> <p>Crearea PSO între instituțiile guvernamentale, centre de reabilitare pentru victimele a traficului de finite umane și altor instituții și societății civile</p>	OIM Cairo (Misiunea cu funcțiile regionale) OIM Bahrain
<p><i>Responsabil interimar a OIM în Aden, Expertul în domeniu anti-trafic</i></p> <p>Implementarea a două proiecte Anti-trafic, finanțate de PRM și către guvernul Japoniei</p>	OIM Yemen, Aden
<p>Împuternicire economică pentru victimele traficului uman</p> <p>Business Treninguri și desfășurarea consilierii. Faza 4</p>	OIM Moldova

Management Training pentru centre de reabilitare

Dezvoltarea si conducerea treningurilor avansate în domeniu Managementului in centre de reabilitare, organizat pentru participanți din 5 țări	OIM Cairo (Misiunea cu funcțiile regionale) OIM Bahrain
Participanți : Guvernul Bahrain și ONG, centre de reabilitare, Ministerul de Dezvoltare Socială din Bahrain și Kuwait, OIM Damascus, Ambasada din Filipine, Indonezia și Pakistan	
<i>Managementul în centre de reabilitare Psihosocială a copiilor-victime traficului</i>	
Training management în cadrul programului “National Capacity Building Program to Counter Child Trafficking in Yemen”	UNICEF OIM Yemen
<i>Ghidul de treninguri de 300-pagini în domeniu S NR</i>	
Ghidul de treninguri pentru Sistemul National de Reintegrare și adresare a victimelor ființei umane din Moldova	OIM Moldova
Psihodiagnostica clinica și interviuarea copiilor candidate pentru programul NAALE în Rusia, Ucraina și Moldova.	NAALE
Supravegherea continuă a personalului centrelor de reabilitare, din 2005	OIM Moldova
Consiliere și îmbunătățirea Managementului de reabilitare si organizarea procesului de reabilitare	OIM Moldova
<i>Prevenirea arderii emoționale</i>	
Dezvoltarea și conducerea treningurilor comprehensive pentru personalul regional in Centre de Reabilitare	Reprezentanta Internațională WINROCK in Moldova
Organizarea treningurilor și consiliere psihologica pentru copii si adolescenți. Seminare educaționale.	JAI Sohnut
<i>Programe Educaționale pentru Sistemul National și Asistența Socială</i>	OIM Moldova
Elaborarea cursurilor și ajutor în treninguri în domeniu Traficul Ființei Umane si Reintegrarea Victimelor de Trafic	Ministerul Muncii si Protecției Sociale
Împuternicirea economică pentru victimele traficului ființei umane și desfășurarea consilierii. Faza 3	OIM Moldova
Organizarea si Managementul Auto-Suport în grupe de supraviețuiți după traume	WINROCK International, office in Moldova
Training de Management pentru centre de Reabilitare	OIM Turcia, Istanbul
Fundația de Dezvoltare a Resurselor Umane, Training pentru personalul	OIM Turcia, Istanbul
OIM Turkey Helpline, Staff Training	OIM Turcia, Ankara
Women's Solidarity Foundation, Training pentru Personalul	OIM Turcia, Ankara
Elaborarea curriculei de training pentru Sistemul National de Reintegrare și Adresare a victimelor traficului ființei umane	OIM Moldova Ministerul Protecției Sociale
Anti-trafic, modul Inițial. Training cu personalul	Red Cross Moldova OIM Moldova
Serii de treninguri pentru tinerii lideri	Israel Cultural Center Embassy of Israel
Serii de treninguri pentru OIM Voluntari	OIM Moldova
Serii de treninguri pentru Hotline Operatori	LaStrada OIM Moldova

Împuternicire economică pentru victimele traficului ființei umane și desfășurarea consilierii. Nivelul 2	OIM Moldova
Departamentul trupelor vamale în republica Moldova.	OIM Moldova
Trainingul în Comunicare Profesională și control de pașapoarte	OIM Moldova
Departamentul de stat de Migrație. Treninguri pentru personalul	OIM Moldova
Împuternicire economică pentru victimele traficului ființei umane și desfășurarea consilierii. Nivelul 1	OIM Moldova
Fonduri pentru suport de antreprenori	
Business Infrastructura în Odessa Oblast, Euroregiune de Dunare de Jos	TACIS (Proiect finanțat de UE)
Proiectul de Cooperare Transfrontaliera	TACIS (Proiect finanțat de UE)
Business Infrastructura în Odessa Oblast, Euroregiune de Dunare de Jos	
Program de treninguri pentru consilieri din guvernul economic local	President's Academy of Public Administration
UNIAGROPROTECT	USAID
EBSI – Electronic Business School of Ireland	Distance Learning Institute (educație la distanță)
Training pentru Alunni în Community Connection Program	US Department of State, Ambasada US în Moldova
Trainings pentru Membri Asociației	Small Business Association of the Republic of Moldova
AGROinform Federation	TACIS (Proiect finanțat de UE)
CAMIB – Central Agricultural Market Information Bureau	TACIS (Proiect finanțat de UE)

Cooperare de lungă durată cu organizațiile internaționale și locale

2004 – 2014	OIM Moldova – Organizație Internațională de Migrație, Misiunea în Moldova <i>Consultant. Trainer. Psiholog. Supervizor</i> Proiect consiliere. Treninguri de personalul, treninguri pentru voluntarii OIM și parteneri ONG. Treninguri și supraveghere psihologică pentru OIM centre de reabilitare. Participare la dezvoltarea Sistemului Național de Reintegrare și Adresare a victimelor traficului ființei umane. Consiliere și business treninguri pentru programe de granturi mici. Vizite de monitorizare.
2003 – 2014	NAALE – Program Educațional Internațional pentru Tineret <i>Psiholog clinic</i> Consiliere clinice și psihodiagnostica copiilor pentru programul NAALE în Rusia, Bielorusia, Ucraina și Moldova.
2000 – 2013	Sohnut – Organizație Nonguvernamentală Internațională, Oficiu în Moldova <i>Psiholog</i> Grupuri pentru adolescenți. Treninguri și seminare pentru adolescenți și adulți. Consiliere psihologică.

- 2008 – 2010 **OIM Egipt – Organizație Internațională de Migrație, Oficiu Regional în Orientul Apropiat. Bahrain Sub-office**
Consultant. Trainer. Psiholog
 Crearea la nivelul guvernamental Sistemului național de Reabilitare pentru VIFU. Implementarea proiectelor. Formarea potențialului și treninguri pentru personalul OIM, partenerilor ONG și altor părți guvernamentale. Supraveghere psihologică.
- 2007 – 2009 **IOM Yemen –Organizație Internațională de Migrație, Misiune in Yemen**
Șeful în Aden Sub-oficiu. Consultant. Trainer. Psiholog
 Implementarea diverselor proiecte in Sanaa și Aden. Managementul în Aden Sub-oficiu. Consiliere. Treninguri pentru personalul OIM, partenerilor ONG și altor părți guvernamentale. Supraveghere psihologică.
- 2006 – 2007 **IOM Turkey – Organizație Internațională de Migrație, Misiune in Turcia**
Consultant. Trainer. Psiholog. Supervizor
 Training Centre de reabilitare sub NGO în Ankara și Istanbul. Traininguri pentru operatori Hotline National pentru Victimele Traficului Ființei Umane. Traininguri de managementul centrelor de reabilitare pentru ONG-uri parteneri si personalul OIM. Supravegherea centrelor de reabilitare în Ankara și Istanbul. Companii de consiliere și ridicarea nivelului de conștientizare
- 2005 – 2010 **IBR – Institute of International Business Relations – școala privată în global business în Germania**
Tutor International pentru programul MBA
 Sesiuni de tutoring la următoarele MBA discipline: Strategia, Managementul Strategic, Strategie Competitivă, Aspecte în Business Planning, Business etica.
- 1997 - 2006 **Israel Cultural Center, Ambasada Israel**
Trainer. Psiholog
 Programe de dezvoltare intelectuală pentru tineret. Traininguri și Seminare pentru adolescenți.
- 2001 – 2004 **MIEPO – Moldovan Investment and Export Promotion Organization**
Liderul local în training. Dezvoltatorul cursurilor de Training. Formarea formatorilor.
 Dezvoltarea și predarea a următoarelor discipline: “Strategical and Business Planning”, “Sales and Marketing” “Introduction to Export Marketing”, “Export Marketing in Practice”, “Strategical Planning for Export”, “Export finance”, “E-commerce”, “Agents and Distributors”, “How to Promote your Company Abroad”, “Attracting of Investments”, “How to Write an Investment Proposal”, câteva traininguri sectoriale. Formarea formatorilor. Evaluarea trainingurilor.
- 1999 – 2008 **FoodPro Ltd – Reprezentant în Europa de Est a companiei Americane de investite, dezvoltare si implementare a proiectelor de investiție pentru industria alimentelor procesate.**
Business Consultant. Trainer al personalului.
 Dezvoltarea și analiza a business planurilor. Planificarea proiectelor. Trainingul pentru personal. Consiliere.

Practica Privată

- 2002 – 2015 **Psiholog clinic**
 Psihodiagnostica, Consiliere Psihologică, Psihoterapie Psihodinamică, Analiza Jungiana, Supervizie.
- 1999 – 2010 **Free-lance Biznes Consultant, Biznes Trainer**
 Prestarea Serviciilor de Biznes Consiliere, Business Treninguri, Formarea formatorilor, Treninguri psihologice, Consiliere Psihologică în domeniu business.

Publicări

2007 Manual pentru Sistemul Național de Reintegrare și Referiri a Victimelor Traficului Fiiinței Umane în Moldova. 300 de pagini, publicat de către OIM Moldova.

Competențe digitale

Aptitudini avansate de utilizare a calculatorului, Microsoft Office, administrare de rețea.

Cunoașterea limbilor

Limba	Citirea	Vorbirea	Scrisul
Rusa	maternă	maternă	maternă
Engleza	1	1	1
Româna	1	1	1
Ucraineană	3	4	5
Ivrit	5	4	5
Araba	5	4	5

Competențele indicate în felul următor, de la 1 pînă la 5 (1 - excelent; 5 – de bază)

Hobby-uri

Literatura Contemporană, Teatru, Fine Arts, Ikebana (educație în Ikenobo Classical School of Ikebana, Japan; 2000 – 2007), Jocuri Intelectuale ("Brain-ring", "Ce? Unde? Când?"), Innot, Defensive Driving.